Luzern Schweizerhofquai

Zeugenaufruf: Verkehrsunfall - zwei Velofahrer verletzt

Der Unfall ereignete sich am Donnerstagabend (13.6.19), um ca. 17.10 Uhr, in der Stadt Luzern.
Ein 22-jahriger Mann fuhr mit dem Auto vom Schwanenplatz stadtauswarts (Schweizerhofquai).
Auf dieser Strecke kam es zu einer Kollision mit zwei Velofahrern (55 und 36 Jahre), welche auf
dem Fahrradstreifen stadtauswarts unterwegs waren. Beim Unfall wurden die beiden Velofahrer
verletzt und mussten vom Rettungsdienst 144 in das Spital gebracht werden. Der genaue
Unfallhergang wird abgeklart.

Die Luzerner Polizei sucht Zeugen, welche Beobachtungen zum Unfall gemacht haben. Hinweise
bitte direkt an Tel. 041 248 81 17.

https://newsletter.lu.ch/inxmail/ntml_mail.jsp?id=0&email=newsletter.lu.ch&mailref=000e47
y000fru000000000h30io4wksp

Koordinate angefragt 14.6, auch auf 2. Nachfrage nach der - unpersénlichen - Koordinate:

beim Unfall vom 13.6. auf dem Schweizerhofquai ware ich Ihnen dankbar um die Angabe der
Koordinate.

Koordinaten: 2666140/ 1211752
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Objekt-Information

Antennenstandorte 3G (UMTS)

Sendeleistung (ERP) Mittel

9 2665030.000, 1°211728.000
Antennenstandorte 4G (LTE)

Sendeleistung (ERP Witte!
9 2:665'030.000, 1°211728.000
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Dieser Sender ist nicht zu entdecken, wird nur indirekt einen Beitrag
leisten.
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Strecke zwischen zwei Punkten am Boden messen

Kartenlange: 21,91 | Meter

Lénge am Boden: 21,94
Richtung: 271,74 Grad
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Der Schweierhofquai startet nach FG Richtung Oste



Die 4 LTE-Sender klein und der UMTS Sender sehr klein fihren in diesen Zonen
Ublicherweise zu Leistungsflussdichten tGber 200uW/m2
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